

Я долго не мог кончить, несмотря на то, что извивающееся тело Юльки, ее нежная кожа, её острые соски, касающиеся моей груди, её язык у меня во рту и её горячее влагалище, хлюпающее под ударами моего члена — всё это безумно возбуждало! Я начал уставать и понял, что и Юля тоже. Спасла положение моя опытная в таких вопросах жена. Она зашептала на ухо подруге:

— Тебе хорошо, сладкая девочка моя? Устала? Хочешь, чтобы мой муж кончил? Просто попроси его. Скажи, что хочешь, чтобы он кончил для тебя. Скажи ему!

Юля посмотрела мне в глаза и прерывающимся голосом произнесла:

— Кончи, пожалуйста, для меня. Давай! Кончи!

Это послужило спусковым крючком. Мой член выстрелил зарядом спермы внутрь её тела...

Не уверен, что она этот факт осознала. Просто двинула свои бёдра мне навстречу, прижалась и задрожала в накрывшем и её оргазме. Я немного полежал между её распахнутых ног, пока не вытекли последние капли, и член не обмяк. Хотел поцеловать Юлю, но она погрузилась в какое-то полужабытьё, и жена сделала знак, чтоб я тихонько вышел и из тела девушки, и из спальни.

Абсолютно голый я вышел на кухню, налил себе вина и сделал большой глоток. Было около двух часов ночи. Я уже стал подумывать, где мне устроиться для сна, но в это время из спальни появилась моя такая же абсолютно голая жена. Заметив мои приготовления, она с упрёком произнесла:

— Ты же не собрался здесь спать? Даже не думай! У меня на тебя другие планы. Тебе ведь понравилась Юлька. Я хочу её сделать нашей... Не знаю, как назвать. Нашей с тобой девочкой, сучкой... Она на самом деле девчонка заводная, зажигалка. Особенно, когда пьяненькая. Тянет её задницу на приключения. Только её нельзя вот так отпускать. Если она проспится, то завтра ей будет стыдно, она убежит, и больше мы её не увидим. Я то увижу на работе, а вот ты в постели даже не мечтай. Надо сейчас ковать железо. Надо трахать её всю ночь, по-всякому. За ночь надо её развратить и сделать нашей!

Её взгляд скользнул вниз моего живота. От этого её монолога мой член целился в потолок. Жена рассмеялась:

— Надо было бы мне им воспользоваться, но сегодня у него другая миссия. Юлька заснула, иди к ней, включи свет и выеби её. Она должна видеть, кто её трахает, чтоб не смогла потом прикидываться, что ей приснилось, что это её муженёк. Я зайду позже, когда ты её раскочегаришь. Хочу сделать фото и видео, как ты её будешь ебать. Ну, не стой, иди к ней!

Я двинулся в спальню, включил свет. Юлька лежала свернувшись калачиком, накрытая одеялом. Я взял одеяло за угол и очень медленно стал стягивать его на пол, постепенно обнажая нежное девичье тело. Полностью оголенная Юлька поёжилась, но продолжала спать. Я по-хозяйски перевернул её на живот, приподнял за бёдра и подложил под живот две подушки. Юлькина белая попа округло возвысилась над постелью, как неприступная вершина Монблана. Впрочем, почему неприступная? Даже совсем наоборот, в этой позе она была сверхдоступная! Я пристроился сзади и одним толчком погрузился в мокрую пещеру на вершине этой горы. Юлька довольно громко то ли вскрикнула, то ли простонала. Я крепко держал её за талию и до упора насаживал на свой кол. Она стала постанывать и что-то

лепетать. Мой взгляд упёрся в кружочек её ануса, желание засадить ей в попку было огромное, почти непреодолимое, но я побоялся всё испортить и продолжил наслаждаться её хлюпающей вагиной. Заметил справа вошедшую жену с фотоаппаратом в руках. Она присела на корточки сбоку от нас и сделала пару снимков. Затем попросила развернуть к ней «юлькину мордашку», что я и сделал. Это всё безумно возбуждало — моя голая жена, фотографирующая, как я ебу её подругу! Я почувствовал, что скоро не смогу больше сдерживаться. Это поняла и жена:

— Остановись! Посади её на край кровати.

Я так и сделал, не совсем понимая, зачем это надо. Юля сидела на краю, безвольно раздвинув ноги. Я придержал её за плечи, чтоб она не упала назад. Жена сделала ещё несколько снимков. И совсем тихо, буквально одними губами промолвила:

— В рот.

Я повернул голову девушки к себе и уперся головкой члена в её пухлые губки. На удивление, они раскрылись без всякого сопротивления. Нет, она не сосала, просто открыла рот и приняла в него мой член. Я посмотрел на жену, она переключила камеру в режим видео и снимала крупным планом. Нужны были активные действия в кадре. Я сгрёб рукой вьющиеся юлькины волосы, прикрывавшие её лицо, и произнёс свою первую реплику:

— Соси хуй, сучка!

Юлька что-то промычала с набитым ртом. Это было так беспомощно и одновременно развратно, что я озверел. Я стал изо всех сил насаживать её рот, не обращая внимания на то, что девушка давится моим членом, и из её рта вытекает на груди целый ручей слюны. Жена была явно довольна своим порно-роликом. Я выдернул член из рта и плевки спермы покрыли лицо девушки. Затем я снова сунул член во всё ещё раскрытый ротик. И тут почувствовал чмокающие движения губ — Юлька сосала! Я не стал прерывать это действие. Нет ничего приятнее для мужчины, чем рот девушки, наслаждающийся его членом!

Жена слегка подвинула меня и передала камеру. Я перехватил её и направил объектив на обспусканную «мордашку». Жена стала пальцами собирать сперму с лица девушки и отправлять ей в ротик. Юлька с полуприкрытыми глазами покорно облизывала сперму с пальцев. Не во всяком профессиональном порно увидишь такой эффектный финал. Скормив всю сперму, жена чуть толкнула девушку, и та упала на спину в постель.

— Продолжай снимать, — с развратной улыбочкой произнесла моя благоверная и уткнулась лицом между ног девушки. Её язык снизу вверх скользнул по приоткрытым розовым половым губкам, затем ещё раз, и ещё... Каждый раз стараясь сильнее раскрыть их и проникнуть глубже. Жена закрыла глаза и явно наслаждалась этим сочным экзотическим плодом! Юлька смотрела на меня какими-то растерянными глазами и машинально гладила мою жену по голове.

Я осторожно переместился на постель, продолжая снимать, стараясь не дёргать и плавно поворачивая камеру. В кадре медленно проплыли лицо моей жены между ног девушки, гладко выбритый лобок Юли, её живот, белые груди с торчащими розовыми сосками и, наконец, её лицо с приоткрытым ртом и растерянными глазами, смотрящими на меня. Я взял свободной рукой свой член и ткнул им в юлькины губы. Она покорно взяла головку в рот. Зрелище великолепное — крупным планом я снимал лицо красивой девушки с моим членом во рту. Я взял Юлю за волосы на затылке и заставил её взять в рот целиком. Девушка засопела, ноздри её раздулись, но она справилась. Мои яйца прижались к её подбородку.

Продолжая снимать и трахать девушку в рот, я повернул голову в сторону жены. Её лицо блестело то ли от слюны, то ли от соков подружки. Она немного отстранилась и работала в юлькиной вагине уже не язычком, а пальцами. От этих манипуляций бёдра девушки пришли в движение, они стали раскачиваться и слегка извиваться. Пальцы внутри её тела двигались всё быстрее и постепенно проникали всё глубже. Сначала два, затем четыре, затем вся ладонь проникла внутрь. Юля глухо застонала с членом во рту. Вся кисть моей жены погрузилась в вагину девушки. Жена совершала рукой довольно мощные фрикции внутри тела подруги. Юля выронила член изо рта и уже стонала в голос. Жена попыталась просунуть в неё пальцы и второй руки. И ей это удалось! Она стала растягивать половые губы максимально, насколько это было возможно. Я переместился ближе, чтобы камера запечатлела всё это в мельчайших подробностях. Никогда не подумал бы что эту нежную, аккуратную щёлочку можно превратить в такую развратную дырку! Жена повернула ко мне лицо и кивнула в сторону юлькиной промежности. Объяснений не потребовалось. Я передал жене камеру и занял её место между юлькиных ног. Закинул их себе на плечи, подхватил её под попу и навалился всем телом, погружая окаменевший член в её растянутое и истекающее соком влагище. Юля смотрела мне в лицо широко открытыми глазами и вдруг произнесла: — Поцелуй меня! Целуй меня всё время!

Я поцеловал её в губы, почувствовав запах и вкус собственной спермы. Юля буквально присосалась к моим губам. Я сжал в ладонях булочки её попки и стал всаживать изо всех сил. Мне хотелось, чтоб эта плюшка визжала и извивалась подо мной! В этот момент я почувствовал, как мои яйца обхватила тёплая женская ладонь и вдруг потянула меня из вагины девушки. Я повернул голову. Жена заговорщицки мне подмигнула:

— Не торопись. Она вся твоя. Вся! Понимаешь? Возьми её всю. Везде.

Я посмотрел на Юлю. Она смотрела на меня как-то одновременно отрешенно и спокойно. Она действительно сейчас была вся моя. Я чуть сильнее поднял её ноги, жена помогла мне, рукой направив мой член в тёмный кружок ануса девушки. Юля затаила дыхание, но не делала никаких попыток нас остановить. Я почувствовал, как тугое колечко разжимается, уступая напору моего члена, и снова сжимается на его стволе, когда головка члена погрузилась в ней полностью. Я немного подождал, дав ей возможность освоиться с размером, и качнул бедра вперёд. Юлька выдохнула, но не дёрнулась, спокойно приняла член в задницу. Ещё раз... Ещё... Анальный секс явно был для неё не в новинку. Жена засмеялась, видимо, придя к такому же выводу:

— Юлька, а ты, оказывается, ещё та сучка!

С этими словами она легла рядом с девушкой и поцеловала её в губы. Поцелуй был долгий и глубокий. Чтобы им не мешать, я выпрямил спину, чуть стянул Юльку на себя, чтобы её попка оказалась на самом краю кровати, теперь, стоя на коленях перед кроватью, я мог сношать Юльку в зад с максимальной амплитудой.

Жена стала целовать юлькины груди, покусывая сосочки, живот девушки, лобок. И вдруг перекинула ногу над юлькиным лицом. После этого стала медленно выпрямляться, одновременно садясь прямо на лицо своей подруги. Остановилась буквально в сантиметре от юлиных губ. Это длилось несколько секунд, даже я практически остановился, ожидая, что произойдет. Юля чуть вытянула шею и коснулась губами половых губ моей жены. Та улыбнулась мне и произнесла:

— Ну, а ты чего замер? Не отвлекайся, у тебя есть свой фронт работ.

Затем, обращаясь уже к Юле:

— Давай, девочка. Поцелуй меня там нежно. Так. Не спеши. Просто целуй мои губки своими. Умничка. Теперь лизни. Внутри не спеши. Будь ласковым котёнком. Как хорошо. Можно чуть сильнее, всем язычком. Я потекла. Теперь можешь попробовать меня на вкус. Лижи. Ещё! Сильнее! Вылизывай меня, сучка!

Руки моей жены сжали груди девушки, пальцы вцепились в соски. Она уже сидела на лице подруги и требовала, чтобы та глубже работала языком. Когда ей казалось, что Юля слабо старается, она наказывала её до боли щипая или оттягивая соски. Я тем временем основательно разработал юлькин анус — член легко скользил в нём безо всякого сопротивления. Я стал вынимать его и попеременно трахать Юльку в обе дырки. Почувствовав, что приближаюсь к финалу, решил, что на этот раз наполню её попку. Но у моей жены были другие планы, строго посмотрев на меня, как на ребёнка, которому постоянно нужно что-то объяснять и напоминать, она двумя пальцами раскрыла юлькино влагалище и приказала:

— Суда!

Я не знаю ни одного мужчины, кто оказавшись в такой ситуации — когда собственная жена предлагает накачать спермой её подругу, отказался бы исполнить просьбу любимой. Во всяком случае, я не настолько неблагодарная скотина, чтобы не сделать жене приятное, раз она просит. И я наполнил своим семенем юлькино лоно до краёв.